
November hónapban bizonyára pontosan 
annyi születésnap van, mint bármelyik 
hónapban. Ez azonban csak az emberekre 
vonatkozik. A hidakra nem. A hidak szü­
letésnapját illetően november vezet vala­
mennyi hónap előtt. A legtöbb felszaba­
dulás után újjáépült híd ugyanis november­
ben született. Íme: a Margithíd első felét, a 
Lánchidat, az Árpád-hidat és a Petőfi-hidat 
éppen novemberben adták át a forgalomnak. 
Gondolom, ennek az lehetett az oka, hogy az 
építők még a kemény tél, a jégzajlás be­
állta előtt végezni akartak a munkával, 
högy minél előbb használhassa a nagykö­
zönség, és hogy ne kelljen egy esztendeig 
nélkülözni a hidat, a két part között épülő 
új összeköttetést. Lehet, hogy ezért, lehet, 
hogy másért esik a születésnap éppen no­
vember hónapra. Mindenesetre rengeteg 
barátjának és hívének — közülük sokan 
naponta kétszer is átmennek rajta — ér­
demes megemlékezni a születésnapról. 
Gondolom, sem a Margithíd, sem a Petőfi- 
híd nem igényli, hogy tisztelői virággal, 
vagy egy doboz Simphonia cigarettával ke­
ressék fel, de születésnapján azért meg­
érdemli, hogy egy szeretetteljes pillantást 
vessünk pilléreire, amelyek biztosan tart­
ják a közlekedést a Duna felett.
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VAJON NOVEMBERI GYEREK lesz-e az Er- 
zsébet-híd?. Tervezői most még egyelőre a szü­
lési fájdalmaknál tartanak. Az UVATERV mér­
nökei azt már tudják, hogy hét méterrel szé­
lesebb lesz, mint a régi, de az avatás melyik 
hónapra esik majd, annak eldöntésére még 

várni kell

VALAMIKOR ILYEN VOLT A LÁNCHÍD. A  náci pusztítás után 1949 novemberében, első felava­
tásának századik évfordulóján vette ismét birtokába Budapest közönsége. A hid szélesebb lett, 
mint volt és természetesen hiányzanak róla a hídpénz szedésére épült vdmbódék

ÉPÍTIK A MARGT.THIDAT, az elsőt, amit szép hídjaink közül a nácik felrobbantottak. Két rész­
letben épült fél-fél szélességben. Az első felét 1947 novemberében adták át a forgalomnak

NOVEMBERI HtD a Boráros téri is. Egykor Horthyról nevezték el, de az ősz tengerész iránt min­
den náci szívben dobogó hü szeretet sem akadályozta meg őket abban, hogy a többivel együtt fel 
ne robbantsák. Lent: AZ ARPAD-HlD MA. November 7 . tiszteletére zászlódíszbe öltözött, Lehet, 

hogy ő a zászlókkal saját nyolcadik születésnapját i s  ünnepli


